



Image not found or type unknown

Со словом «угрозы» всё ясно, уточним, в каком контексте мы будем рассматривать слово «глобальные»? В смысле «всеобщие» или «очень большие, превосходящие всё»?

Так уж вышло в начале 21-го века, что из этих двух аспектов одного слова игральная кость выкинула «очень большие», ибо в мире наращивает сумасшедшие обороты глобализация и угрозы едины для всего человечества.

С чего начать, ведь выбор огромен, к сожалению!

### 1. Начнём с начала, с матушки-природы.

Угроза стихийных бедствий, вернее глобальная угроза нарастания их частоты.

Я подписана на канал в ютубе (не буду называть, чтобы не было прямой рекламы), в котором каждую субботу выкладывают фильмы о прошедших за 7 дней катастрофах. Каждая катастрофа занимает в нём буквально по минутке. География стихийных бедствий – весь наш земной шар. Чего только у «злых сил, ополчившихся против человечества», нет в арсенале: и пожары, и наводнения, и извержения вулканов, и схождение селей, и землетрясения, и цунами.

То и дело наблюдаешь то коров и машин, плывущих по новоявленной реке, то дома, уходящие под землю или сползающие в овраг, то людей, убегающих от огненной лавы.

И в среднем продолжительность этих фильмов увеличивается...

### 1. Угроза терроризма.

Постоянно, не реже раза в месяц, мы имеем либо взрывы, либо намеченные наезды автомобилистов на пешеходов, либо расстрелы, либо атаки с холодным оружием; в последние несколько месяцев во Франции «появилась мода» на отрезание голов.

Это происходит периодически, и с каждым разом периоды становятся всё меньше и меньше.

1. Повсеместные войны, или вооружённые конфликты, или угроза их. Обычно за территорию, но иногда могут быть и другие причины.

Причём эти конфликты перетекают в практически неразрешимые, то есть всегда имеется угроза военного противостояния – какой-нибудь тлеющий конфликт да проснётся.

1. Безработица теперь составляет ещё одну не только проблему, но теперь ещё и угрозу – развивающиеся с космической скоростью информационные технологии оставляют многие профессии за бортом. И то ли ещё будет. Всё идёт к тому, что в скором времени работа будет только у компьютерных дел мастеров, а все остальное будут делать роботы. Главное, чтобы не получилось как в мультильме про двоих из ларца:

-- А вы что, пирожные тоже за меня есть будете?

-- Ага!

5) Первые 4 угрозы увеличивают угрозу беженцев, вернее их количества: толпы обезумевших от горя, ужаса, голода, страха, смертей, насилия людей мчатся через всю Европу и Средиземное море, нигде не находя себе места. Что порождает криминогенную обстановку, которая сама по себе ещё одна угроза.

6) Экологическая угроза.

Здесь нам угрожает то ли глобальное потепление, то ли похолодание, и не разберёшь. Учёные настаивают на потеплении, но тепловые рецепторы многих людей сигнализируют об обратном.

Ещё и дышать будет всё труднее и труднее из-за загрязнения воздуха.

Следующая из проблем которая угнетает многих, это пластик. Причём, чем новее технологии по их переработке, тем они опаснее: к примеру, измельчение пластика приводит к тому, что он как загрязнял природу, так и будет загрязнять, а переработать такой мелкий пластик уже невозможно.

А ещё токсичные сливы в реки от всех заводов земли. Строят очистные сооружения, но это не спасает ситуацию. А с размещением людей роботами производительность заводов будет увеличиваться..

Пунктом «б» подключим сюда и сырьевую угрозу. Новейшие гаджеты требуют таких деталей, при изготовлении которых используются редкоземельные элементы. Что будет, когда их запас истощится? Масса новейших технологий будет уже запущена, а деталей для замены оных вышедших из строя, не будет... Угроза очередной катастрофы, ведь теперь машины будут всё контролировать...

7) Самое ужасное для человечества, которое много лет проходило эволюцию, борясь за возможность думать.

### **Проблема ослабления интеллекта.**

Данные учёных показывают, что мозг легчает, господа. Человечество глупеет в общей своей массе.

В бурном информационном потоке интернета навык рефлексии постепенно утрачивает вся за ненадобностью. В результате человеку в сложный момент трудно принять решение. Снижается возможность анализировать, сопоставлять информацию, факты. При возникновении простейшей задачи человек начинает «гуглить», и ему ничего не остаётся как принимать на веру то, что выдаёт компьютер. Постепенно устраивается способность критически мыслить. Отсюда и стремление к «позитивированию», да ещё и неприятие не столь оптимистичеых окружающих, обзываая токсичными всех, кто таким мышлением обладает.

Не забудем про угрозу фейковой информации и виртуальной реальности, и, куда же мы без неё - про перманентную теперь уже угрозу изоляции людей друг от друга из-за различных биологических атак на наши многострадальные организмы.

А в остальном, прекрасные маркизы, всё хорошо, всё хо-ро-шо.